

# ALARM ZA ODVIKAVANJE OD MOKRENJA DRI SLEEPER



## UPUTE ZA KORIŠTENJE

Za reklamacije obratite se na:

Medical Direct d.o.o.  
Ante Kovačića 31, 10432 Bregana  
Tel: +385 1 20 20 504  
E-mail: [prodaja@medicaldirect.hr](mailto:prodaja@medicaldirect.hr)  
Web: [www.medicaldirect.hr](http://www.medicaldirect.hr)

**SKU: ECLIPSE**

## 1. OPĆI OPIS

DRI sleeper je pogodan za djecu stariju od 5 godina. Većina djece prestane mokriti u krevet do 5 godine života. Nakon te starosti, moguća je potreba za pomoć kako bi mokrenje u krevet prestalo. Ponekad se može raditi o medicinskom problemu, no najčešće se radi o nesvesnom propustu pri učenju; dijete nije krivo zbog toga. Uspješan tretman DRI sleeperom traje od nekoliko tjedana do nekoliko mjeseci. Upornost je ključ uspjeha. Ukoliko ponovno dođe do mokrenja u krevet, drugi kratki tretman će obično uspjeti. Uvijek ohrabrujte dijete. DRI sleeper nije igračka i kada se ne koristi, treba ga spremirati na sigurno kako bi se spriječila pogreške. Opis. DRI sleeper ima dva dijela, alarmnu jedinicu i detektor. Alarmna jedinica se stavlja na rame, a detektor ide u gaćice, kako bi reagirao s urinom i pokrenuo alarm.

## 2. NAČIN KORIŠTENJA DRI SLEEPER-A

1. Paljenje. DRI Sleeper Eclipse ima prekidač za paljenje i gašenje sa strane, I=upaljeno, O= ugašeno. Nakon paljenja, tj. postavljanja u položaj „I“, čuti ćete 5 kratkih zvučnih signala koji označavaju spremnost uređaja za primanje signala od urosenzora. Urosenzor ima unutarnje, automatsko paljenje. Kada ga skinete s alarmne jedinice, odmah se automatski pali. Automatski se gasi kada ga se postavi na alarmnu jedinicu.

2. Provjera da Urosenzor i alarm ispravno rade. Upalite alarmnu jedinicu. Čuje se 5 zvučnih signala. Nakon paljenja, pričekajte oko 20 sekundi da se elektronika stabilizira i može primati signale. Držeći čašu vode, stanite oko 3-2 metra dalje od alarm jedinice, okrenite joj leđa i, pazeci da ne dotaknete crne senzorske trake svojim prstima, umočite malo urosenzor u vodu. Alarm se treba aktivirati za 3-2 sekunde. Alarm se čuje dok ga ručno ne isključite prekidačem ili automatski nakon dvije minute čime se štedi baterija. Uvijek, ako se po noći alarm ne aktivira, a osoba je mokrila u krevet, ponovite ovaj test. Ako je izvođenje testa uspješno, tj. alarm se čuje, vjerojatno nije u redu položaj urosenzora. Pokušajte ga premjestiti kako je opisano kasnije. Kako biste štedili bateriju, uvijek isključite alarmnu jedinicu i postavite na nju urosenzor.

Važno: kada je urosenzor bio aktiviran vlagom, potrebno je potpuno osušiti područje među senzorskim trakama kako bi se resetirao. Ako sušenje nije bilo potpuno, neće se moći opet aktivirati.

3. Kontrola glasnoće. Glasnoća alarma je automatski podešena na maksimum. Ukoliko želite, može se smanjiti. Ovaj prekidač je unutar kućišta baterije, na njegovom dnu. Otvorite prostor za bateriju, te finim odvijačem možete podesiti glasnoću alarma.

4. Korištenje DRI Sleeper Eclipse.

Alarmnu jedinicu stavite na stolicu dalje od kreveta, tako da se osoba treba potpuno probuditi kako bi ga ugasila.

I) Važno: prvo uključite uređaj i čekajte 5 zvučnih signala. Ovako izbjegavate uključivanje usljed mogućih ostataka vlage. Ako se alarm uljuči, morate prvo osušiti uređaj i resetirati ga.

II) Urosenzor se treba nalaziti unutar malog uloška sa senzorskim trakama okrenutim prema korisniku. Izrežite otvor od 25 mm kako je prikazano na slici kako biste napravili tunel u koji možete uložiti urosenzor.

III) Uložak s urosenzorom se zatim stavlja u donje rublje. Urosenzor treba biti u sredini uloška. Ponekad se treba poigrati i isprobati točan položaj senzora u ulošku i uloška u gaćicama, kako bi se osiguralo kontakt s urinom.

IV) VAŽNO: Urosenzor ima dvije crne senzorske trake na vrhu i one moraju biti vlažne kako bi aktivirale alarm. Vrlo je važno da se urosenzor stavi ispod apsorpcijskog sloja uloška, tako da se alarm može aktivirati. Ako se urosenzor stavi iznad apsorpcijskog sloja uloška, alarm se možda neće aktivirati čak ni u slučaju da je uložak jako mokar. Treba imati na umu da su ulošci izrađeni na način da radi udobnosti najgornji sloj i treba ostati suh, tako da umetanje urosenzora direktno ispod gornjeg sloja uloška nema učinka.

V) Korisno je vježbati korištenje urosenzora. Uključite alarm, postavite urosenzor u uložak kao što je opisano i prelijte 2-1 žlice vode ispred ili iznad položaja urosenzora. Promatrajte kako se voda upija i kako će se aktivirati alarm.

VI) Kada se alarm uključio u kontaktu s urinom, isključite ga i presvučite sebe ili dijete.

5. Testiranje rada uređaja DRI Sleeper Eclipse.

I) Kako biste provjerili alarm jedinicu i urosenzor, provedite radnje opisane pod brojem 2.

II) Urosenzor operite vodom i blagim sapunom, dobro isperite i osušite. Ako je baterija slaba, kada se alarm aktivira, propustit će svaki četvrti zvučni signal. To znači da se treba zamijeniti urosenzor, u njemu se baterija ne može mijenjati. Trebat će te „utrenirati“, tj. uskladiti novi urosenzor uz vaš osnovni uređaj. To se radi na način opisan kasnije pod točkom 6.

III) Baterije na alarmnoj jedinici se mogu mijenjati. Ukoliko se uređaj isključuje kada nije u uporabi, vijek trajanja baterije je 3-2 godine. Znak istrošenosti baterije je tiši zvuk alarma. Bateriju se mijenja na jednostavan način, vađenjem iz njenog ležište i umetanjem nove.

6. Uskladjivanje novog urosenzora ili nove alarmne jedinice s postojećim urosenzorom.

I) Odvojite urosenzor od alarmne jedinice. Uključite uređaj, te malim odvijačem ili vrhom spaljalice dotaknite otvor za uskladjivanje pored prekidača za paljenje i gašenje uređaja.

II) Alarmna jedinica će početi proizvoditi zvučne signale, ona „sluša“, tj. traži urosenzor. Kada ga pronađe, čuti ćete 5 zvučnih signala. Proces je završen.

III) Ako ga ne nađe, na kraju traženja čuti ćete jedan dugi zvučni signal. Ponovite točku 6 dok ga ne pronađe.

7. Savjeti pri korištenju DRI Sleeper Eclipse

I) Ako je došlo do mokrenja, a alarm se nije upalio, prvo provedite radnje opisane pod točkom 2. Pročitajte zatim točku 4 i pravilno pozicionirajte urosenzor.

II) Ponekad se alarm može aktivirati i kod prekomjernog znojenja. U tom slučaju stavite urosenzor dublje u uložak ili s trakama okrenutim od korisnika prema dolje.

III) Ako ne želite koristiti uloške, možete urosenzor staviti između dva para gaćica ili u našiveni džepić. Ovo nije baš sigurno. Stoga urosenzor zamotajte u papir koji će upiti dosta urina i aktivirati alarm.

IV) Kod korištenja jednokratnih pelena (tipa Pampers) urosenzor se možda neće upaliti jer su ove pelene jako upijajuće.

V) Vježbajte rutinu odlaska na WC, tako da upalite uređaj, stavite nešto metalno preko traka urosenzora, time aktivirate

alarm, korisnik se ustane iz kreveta, ode na WC, glumi da mokri, vrati se u krevet. Ponavljajte ovu rutinu 4-3 puta.

VI) Osobe koje jako čvrsto spavaju, na početku tretmana se možda neće probuditi. To ne znači da DRI Sleeper Eclipse neće djelovati. I ove osobe se s vremenom naviknu i reagiraju na uređaj. Do tada druga osoba treba probuditi korisnika da isključi alarm i ode u kupaonicu. Obratite pažnju da korisnik bude potpuno budan, da se idući dan sjeća da je čuo alarm i išao u kupaonicu. Na našoj web stranici [www.DRI-Sleeper.com](http://www.DRI-Sleeper.com) imate dodatne upute za osobe koje jako čvrsto spavaju.

VII) Urosenzor uvijek operite dobro, najbolje u tekućem sredstvu za pranje dobro ga isperite i osušite, naročito između senzorskih traka. Ako im oostataka sredstva za pranje ili je vlažan, uređaj neće pravilno raditi.

8. Uređaj koristite svaku noć dok ne dobijete 14 dana bez noćnog mokrenja.

Prevenција ponavljanja. Neki korisnici mogu ponovno početi mokriti u krevet. Ponovite cijelu proceduru od početka. Kada ste došli do 14 dana bez noćnog mokrenja u krevet jedan od trikova je dati korisniku da popije 2 dcl vode (1 čašu) pola sata prije spavanja.

Tako će nakon 3-2 sata ili aktivirati alarm ili se probuditi za ići na WC. Ovime se postiže bolje „osluškivanje“ signala punjenja mjehura. Provodite ovo 7 dana. Zatim prestanite s pijenjem vode prije spavanja i pratite mokrenje idućih 14

## JAMSTVO

Medical Direct d.o.o., Ante Kovačića 31, 10432 Bregana, kao ekskluzivni uvoznik i distributer ovog uređaja jamči ispravan rad uređaja tijekom 2 godine od dana kupnje. Servis i opskrba rezervnim dijelovima osigurani su 7 godina od dana kupnje uređaja. Jamstvo ne utječe na ostala prava koja pripadaju kupcu po drugim pravnim osnovama. Jamstvo vrijedi na teritoriju Hrvatske. Uro senzor ne podliježe jamstvu, on se normalno troši prilikom korištenja i mora se mjenjati. Jamstvo ne obuhvaća troškove nastale zbog popravka od strane neovlaštenih osoba, oštećenja nastala nezgodom ili neispravnim rukovanjem, troškove povremene kontrole i održavanja. Popravkom ili zamjenom uređaja jamstveni rok se ne produžava i ne obnavlja. Davatelj jamstva se obvezuje izvršiti popravak u primjerenom roku od dana prijave kvara.

DATUM KUPOVINE: .....

PEČAT I POTPIS PRODAVATELJA: .....

U slučaju reklamacija obratite se na:  
Medical Direct d.o.o., Ante Kovačića 31, 10432 Bregana  
TEL: 01/2020-504, E-mail: prodaja@medicaldirect.hr